



Aktivity CSS Slniečko

MAREC 2023

Venované ženám

Ôsmeho marca sme v Slniečku oslávili Medzinárodný deň žien. Ženy boli obdarované jarnými tulipánmi, drobnými darčekom a čokoládou. Po gratuláciách si všetci vychutnali krásny pohodový deň pri kávičke, občerstvení a hudbe.



Marec mesiac knihy

- ▶ Marec sa už odpradáva spája nielen s príchodom jari, obdobím, kedy sa príroda prebúdzá k životu, ale aj s knihou, neútlíhajúcim zdrojom vedomostí, informácií, relaxu,....
- ▶ Aj preto sme sa v marci – mesiaci knihy rozhodli upriamiť pozornosť našich PSS práve na knihu a literatúru v podobe rôznorodých aktivít.



Kuchyňa starých materí

Aj v tomto mesiaci sa stretli naši šikovní kuchári v terapeutickej kuchynke pri receptoch starých materí. Tentokrát navarili obľúbené špagety ktoré chutili naozaj výborne.



Návšteva

- ▶ Krásne kultúrne podujatie sme si užili vďaka p. Pavlovi Kantorovi z Třinca, ktorý nám predstavil svoju vlastnú tvorbu pesničiek. Vystúpenie našich obyvateľov veľmi zaujalo. Sme vďační, že naše zariadenie oslovujú takíto dobrovoľníci, ktorí nám chcú vyčariť úsmev na tvári svojimi vystúpeniami..



Vlastivedné múzeum

VŠADE DOBRE, V SLNIEČKU NAJLEPŠIE

- ▶ Ak by ste hľadali na mape obec Gebuľová, bolo by to ako s ihlou v kope sena. Pomôcť vám však môžu obyvatelia Slniečka, ktorí ju už navštívili. Chcete vedieť, kde leží? Tak vám to prezradíme. Nájdete ju vo Vlastivednom múzeu v Krásne nad Kysucou. Interaktívna výstava Hravá hlava všetkých zaujala, veď kto by nechcel vidieť, ako to v tej našej hlave vlastne vyzerá? Ako vznikajú nápady a čo všeličo sa v nej „schováva“? Naši výletníci to osobne preskúmali práve v Gebuľovej. Objavili tam aj veselé zrkadlo, pred ktorým si vyskúšali rôzne grimasy. Ak sa aj vy chcete nasmiať do popukania, máte inšpiráciu. V múzeu neobišli ani stálu expozíciu Kysucká odysea: Od pravekých ľudí po astronautov. Poobzerali si lovcov mamutov, videli bitku pri Budatíne a dostali sa až k astronautovi so slovenskými koreňmi Eugenovi Andrewovi Cernanovi. Potom im však zrak opäť zablúdil k pračlovekovi sediacom pri ohnisku. Očividne si totiž chcel pripraviť niečo „pod zub“. Vtedy si spomenuli, že na nich v Slniečku čaká chutný obed. Ešte skontrolovali, či má každý hlavu na svojom mieste, a potom „hybaj domov“. Staré dobré príslovie: „Všade dobre, doma najlepšie“, totiž nič nestratilo na aktuálnosti.

